

刘孟连到西华县杜岗村调研脱贫攻坚工作时强调

打好打赢脱贫攻坚这场战役

本报讯(记者 张猛 通讯员 张权)

9月14日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任刘孟连轻车简从,到西华县红花镇杜岗村调研督导脱贫攻坚工作,并进行中秋节前的走访慰问。

在精准扶贫就业基地坤杰肉牛养殖场,刘孟连与养殖户吕存才的家属亲切交谈,详细了解肉牛养殖投入、管理、防疫、环保和收益情况,以及子女上学、看病就医等生活中遇到的困难。得知吕存才一家养殖的肉牛出栏后,已还清20余万元贷款,在掌握了肉牛饲养技术的基础上,又利用空闲院落饲养山羊等情况下,刘孟连非常高兴,叮嘱市纪委驻村工作队和县、镇、村帮扶干部一定要扶持好这些养殖户,及时为他们提供资金、技术、防疫、市场销售等服务,鼓足他们的干劲,真正让他们脱贫致富,起到典型带动作用。

随后,刘孟连一行来到帮扶对象蔡自勤家,与蔡自勤一家坐在一起拉家常,详细询问蔡自勤的身体状况、医保报销、子女就业和家庭收入等情况,并听取他们目前存在的困难和问题、对生产生活方面的主要打算和诉求,鼓励他们克服困难,发展产业,增加收入,让他们更有信心。

省督导组督查我市生态环境专项整治工作

本报讯(记者 王晨)为认真落实全省生态环境保护大会精神,切实解决影响经济社会发展和损害群众健康的突出环境问题,按照河南省环境污染治理攻坚办统一部署,我市开展了生态环境违法违规行为专项整治行动。

9月15日上午,省专项整治行动督导组驻周口组组长、省畜牧局局长王承启带领督导组一行,深入项城县、商水县、鹿邑县等地,现场督导我市生态环境违法违规专项整治行动开展情况。

督导组一行首先来到位于项城市南顿镇高速公路引线旁的一处非法商砼搅拌站,相关部门正在执行拆除拆除。督导组一行听取了项城市有关部门负责人对搅拌站整治情况的汇报,对当地政府重视程度高、响应速度快、打击力度大表示肯定。项城市产业集聚区康达制药厂由于老厂区生产设备老旧,工艺落后,加之生产产生的气味影响周边居民正常生活,多次被群众举报,现已搬迁至新址,老厂区处于停产中。王承启对该企业响应环保政策,主动搬迁的做法给予高度赞扬。同时,他要求企业要加快老厂区的设备拆除和搬迁。

华丽转身的曾楼村

记者 付永奇

平整干净的水泥路,整齐划一的街边花园,宽敞明亮的村办扶贫车间,三三两两散步说笑的村民……站在商水县黄寨镇曾楼行政村村头,一幅美丽、清新的新农村画卷呈现在记者眼前。

曾楼行政村下辖梅营、曾楼、豫营、夹和套4个自然村,7个村民组,现有人口2109人。几年前,这里还是国家级贫困村、远近闻名的脏乱差村。在全国“六村共建”大潮的推动下,曾楼行政村华丽转身,成为远近闻名的美丽乡村新村。

“六村共建”齐步走,指挥引领靠支部。为创建好党建示范村,该村在驻村第一书记张汗青的帮助下,创立“三心”工作法:抓核心,打造一支团结有力的村党支部。在村“两委”班子换届选举中,配强村“两委”班子,实行村务公开、民主评议,规范村级干部行为。抓“党心”,加强对党员的党性教育,严格执行“三会一课”、民主评议党员等制度,大力推行积分制管理,促使党员发挥模范带头作用。抓“民心”,办实事,提高群众满意度。

乡风文明,民风淳朴是“六村共建”的基础工程。曾楼行政村在驻村单位商水县教体局的支持下,连续两年开展了“孝顺媳妇、好婆婆”评选表彰活动,评选出一批好婆婆、好媳妇,并大张旗鼓进行表彰,让爱孝亲这一传统文化深入每个村民心里,促进朴实民风的形成。

平安和谐的生活环境是群众的追求,曾楼行政村为此大力开展平安村建设,利用墙体绘画进行宣传。举办“爱祖国、学法律、创和谐”等学教活动。驻村工作队协调商水县法院干警入村宣讲法律知识,让群众知法、懂法、守法。完善村值班巡逻制度,切实提升群众的安全感和满意度。

曾楼行政村从清理垃圾整治坑塘入手开展环境整治工作,村党支部书记

和决心在脱贫致富的道路上坚定勇敢走下去。

调研中,刘孟连向市纪委驻村工作队员详细了解了杜岗村组织建设、光伏发电、医疗帮扶、金融扶贫等工作的开展情况。刘孟连强调,今年是西华县脱贫攻坚工作具有决定性的一年,目前已进入总攻阶段,各级各部门要提升政治站位,紧盯目标,倒排工期,扎实工作,按照九月攻坚战要求,打好打赢脱贫攻坚这场战役。要始终坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,因地制宜,不断强化产业支撑,结合每户贫困户的实际情况,因人而异、因家庭而异,制定不同的帮扶措施,降低农户发展产业风险,确保农民稳定增收。要抢抓乡村振兴机遇,处理好当前脱贫和长远发展的关系,把生态保护与产业发展结合起来,切实守好绿色发展的生态底色。要健全建强村“三委”班子,带领群众一步一个脚印脱贫致富奔小康,切实提高群众的获得感和满意度。

在杜岗村走访结束后,刘孟连一行又来到红花镇龙池头村调研脱贫攻坚工作,亲切看望慰问了省纪委驻村工作队员,向驻村队员坚守一线履行帮扶职责表示感谢。^{②5}

省督导组督查我市生态环境专项整治工作

进度,争取新厂区早投产、早见效,为当地经济发展再立新功。

随后,督导组一行来到商水县清水河实地察看,要求各项目工作人员紧紧抓住当前的有利施工条件,倒排工期,加强调度,科学施工,快速推进项目建设进程,为群众营造优美的生活环境。

督导组到鹿邑县谷阳办事处一非法商砼搅拌站拆除现场和鹿邑县丘集乡砖瓦窑厂整改现场查看督导。王承启指出,打击破坏生态环境违法违规行为是推进经济社会持续健康发展的重要举措,各相关部门要提高政治站位,切实增强开展打击破坏生态环境违法违规行为的责任感和紧迫感,形成高压态势,营造浓厚的社会氛围,确保专项整治行动取得实实在在的效果,造福一方百姓。王承启要求,地方政府要彻底扭转只重经济发展、不重环境保护的错误思想,淘汰那些高污染、高排放的产业和企业。对于符合国家产业政策、手续齐全的正规企业,不光要监管到位,也要指导到位、服务到位,推动企业绿色发展和产业转型升级。^{②5}

华丽转身的曾楼村

记者 付永奇

陆勤丙在今年5月份带头跳到水中清除坑塘内沉积的垃圾,在群众中产生了积极影响。村里投入资金购买垃圾桶,成立环卫队,定时清理垃圾,深入开展爱国卫生运动,扎实提高公共卫生服务水平。曾楼行政村卫生室被人们称为“黄寨镇第二人民医院”,村民胡玉花自豪地说:“我们也像城里人一样了!”

曾楼行政村扎实推进美丽宜居村建设。驻村工作队员多方奔走,协调资金240万元修建村内水泥路7.6公里。帮扶单位商水县教体局投入资金10万元,高标准打造村室和文化广场,配备健身器材,安装路灯。村里投入资金7万多元,对所有自然村的外墙统一进行涂白,在墙体上进行手绘。借助绿化东风,投入10多万元建立村街心公园,安装栅栏,种植花草。

乡村要振兴,产业需先行。曾楼行政村积极壮大村集体经济,建设高标准扶贫车间,村集体每年收租金5万元,通过村土地托管每年收入5万元,沿街门面租赁每年收入6万元,光伏发电每年收入4万元。该村把1200多亩土地连片流转给周口绿捷园林有限公司,种植绿化苗木、花卉苗木,建立扶贫基地。农民土地流转后喜获土地流转租金、进入流转土地做工薪金、合作分红资金等“三金”。该村大力发展巧媳妇工程,让留守妇女在家门口就业。贫困户黎立明今年44岁,6年前因脑出血导致偏瘫,生活不能自理,两个女儿一个出嫁一个正在上大学,妻子张红梅整日以泪洗面,村扶贫车间的建立彻底解决了她的难题,她到离家300米的村扶贫车间务工,既能照顾黎立明,每月又有1500元的稳定收入,笑容又重新回到她的脸上。

欢快的音乐响起来,轻盈的舞步跳起来,每天清晨和傍晚,富裕起来的曾楼村民都会在文化广场上尽情展现活力,他们的脸上洋溢着对幸福生活的满足和喜悦。^{②5}

曾楼行政村从清理垃圾整治坑塘入手开展环境整治工作,村党支部书记

发挥代表作用 倾情助力省运

记者 刘昂

统一的服装、统一的队旗,一样的身份、一样的服务,一句句温暖的话语、一张张亲切的笑容……日前,记者分别在市体育场、体育宾馆、天明锦江国际酒店等地看到了人大代表志愿者服务站,每个站点每天都有两名人大代表在场,为参加省十三运会的教练员和运动员提供热情周到的服务。

据了解,为配合省十三运会在我市圆满举办,市人大常委会在部分赛事场馆和教练员、运动员驻地设立了人大代表志愿者服务站,我市160余名省市区人大代表参与其中,倾情助力省运会。

市人大常委会教工委主任孔远华介绍说,今年4月份以来,市人大常委会在全市各级人大代表中开展了“助力

省运会,人大代表在行动”主题实践活动。自活动开展以来,全市三级人大整体联动,五级人大代表踊跃参与,以昂扬的姿态、饱满的激情,投身于省运会志愿服务中。赛会期间,人大代表们严格按照省运会组委会的统一安排,认真履行人大代表职责,充分发挥人大代表作用,传递人大代表正能量,彰显人大代表新风采。

在人大代表志愿者服务站,记者看到每张桌子上除了摆放免费瓶装饮用水外,还整齐地摆放着《人大代表志愿者服务站服务指南》,上面印有醒目的服务内容:宣传省运、宣传周口,倡导文明用语、文明出行、文明观赛,强化公众文明意识,提升公众文明素养,树立周

工与诸多人大代表一同组建了人大代表雷锋车队,现有车辆近20台,每天可以服务1000人次以上,能够为赛会期间运动员、工作人员及中心城区市民安全出行提供及时便利的服务。

市人大代表张志平表示,全市各级人大代表积极响应市委、市人大常委会的号召,努力为省运会添彩,向全省运动员和四方来宾展示周口人民的热情和人大代表的良好风采,为“精彩省运、荣耀周口”贡献人大代表的智慧和力量。^{②5}

助力省运会 人大代表在行动

川汇区建新路老旧小区改造稳步推进

本报讯(记者 韩志刚 文/图)“盼了这么多年,终于能用上天然气了。”9月15日在川汇区建新路颍河商场家属院,望着正在铺设天然气管道的施工人员,51岁的居民殷先生高兴不已。

当天下午,在颍河商场家属院,几名天然气公司施工人员正在紧张作业,切割、焊接,刷成黄色的管道接入居民楼。几位居民站在一旁,兴高采烈地讨论着通气后买什么灶具。殷先生说:“我们小区建于1992年,共有两栋楼数十户居民。长期以来,由于没有天然气,大家只能使用液化气,不仅不方便,而且成本高。感谢政府为我们办了一件大事。”居民楼前,道路施工同步进行(如图)。道路施工完成后,还将进行绿化,建设充电桩车棚,改造排水系统。“以前,院子里一下雨就积水,以后不用再担心这个问题啦!”殷先生笑呵呵地说。

像殷先生一样,建新路沿线13个老旧小区进行改造给居民们带来满满的幸福感和获得感。民政小区西侧垃圾山被清除,破损的健身器材将全部更换;有线电视台家属院楼道内堆放的杂物被清理,违章建筑被拆除,楼梯扶手将加固;各个小区的墙面统一粉刷成上白下蓝并进行宣传氛围的营造,破旧道路进行修补……居民们欣喜地看到,身边的小区每天都在发生着新变化。

川汇区七一路办事处有关负责人告诉记者,居民们的共同意愿,是实施老旧小区改造的出发点。下一步,他们将根据改造方案,通过整顿规范“空中蜘蛛网”,设置文化墙、宣传栏,增设健身设施,在有条件的小区加装电梯,开展绿化美化等,对小区建筑物本体和小区环境进行适度提升,切实改善老旧小区居民的居住条件和生活品质。^{②5}



李寨:党建引领“六村共建”

(上接第一版)“我是党员我先进,我是党员我奉献,我是党员我带头。”村委会内的白底红字是党员干部的承诺。“美丽李寨是我家,咱家不比城里差。”村里墙上的标语道出了群众的心声。“没有干部的带头,就没有李寨的今天。”村里广大群众这样认为。

领导带头,万事不愁。李寨镇在全体党员干部中叫响“我是党员我先进,我是党员我奉献,我是党员我带头”,号

召广大党员干部积极参与“六村共建”,带动群众积极响应,全民参与齐作战。他们把组织群众、发动群众作为工作重点,大胆探索,勇于实践,充分发挥村党支部的战斗堡垒作用,以支部联党员、以党员联群众、以群众的大参加来推动“六村共建”工作的大落实。

“六村共建”不仅是群众的事,还是干部的事,镇村干部更是把“六村共建”当作自己的家事。”李寨村党支部书

会。镇村党员干部充分发挥乡贤信息广、资金多、热情高的优势,通过以情联络,宣传引导乡贤捐款830多万元。

“工作动不动,关键看党建引领。我们把抓好组织建设和责任夯实作为‘六村共建’的一个关键,引导广大党员干部以脚踏实地、不怕困难、一心为民的作风,影响和带动广大群众为‘六村共建’贡献更多力量。”李寨镇党委书记张继伟说。^{②5}

独塘:种养业转型带动脱贫加速

(上接第一版)独塘乡袁桥村千亩葡萄园,呈现的则是另外一番丰收景象。走进葡萄园,但见一串串晶莹剔透的葡萄挂满枝藤,村民韩锦师正在园区劳作。韩锦师早年轧花时不慎受伤造成右手残疾,无法外出务工而成为贫困户。韩锦师不等不靠,和妻子一起在家种植葡萄,他们种的6亩葡萄,年均收入5万元以上,经过近几年的发展,很快脱贫致富上了致富路。“在我最困难时,是党和政府帮俺家过了那道坎。要想脱贫致富,我感觉关键还得靠自己真干、实干。”

“六村共建”不仅是群众的事,还是干部的事,镇村干部更是把“六村共建”当作自己的家事。”李寨村党支部书

会。镇村党员干部纷纷捐款,助力“六村共建”。全镇各行政村“三委”干部根据自己的能力,自觉自愿为“六村共建”捐款,目前捐款30多万元。他们通过村集体坑塘、废地、林地等发包形式,社会化运作增收建设资金90多万元。

党员干部的带头行动,感染了村里在外成功人士。李寨镇较早成立了镇级乡贤会,随后各村相继成立村级乡贤会。

心的万亩西瓜种植基地,以白龙王村为依托的现代化农业种植基地等8个产业扶贫基地。培育发展白龙王、葵营、毛堂、独东等服装、家具、农产品加工产业扶贫车间11个,手工作坊6个,带动贫困户1360户,5110人,基本实现产业扶贫全覆盖。”独塘乡党委书记李然增表示,“为打赢脱贫攻坚战,确保全乡贫困户2018年底稳定脱贫,独塘乡在建设扶贫车间做好家门口就业文章的同时,将继续立足传统优势发展种养基地,在做大做强特色农业文章上狠下功夫,以科技引领助推传统种养业不断转型升级,带动脱贫‘加速度’。”^{②5}

市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2018年9月16日)

一、贾鲁嘉苑 AB 地块

1.支护桩施工已完成;
2.土方开挖累计完成35.14万立方米;
3.CFG 桩累计完成5929根;
4.SDS 桩累计完成148根;
5.微型桩累计完成2006根;
6.降水井累计完成175口;
7.基坑边坡支护累计完成4870平方米。

二、贾鲁嘉苑 C 地块

1.支护桩施工已完成;

2.土方开挖累计完成24.05万立方米;

3.CFG 桩累计完成3710根;

4.SDS 桩累计完成660根;

5.降水井累计完成155口;

6.基坑边坡支护累计完成5800平方米;

7.褥垫层施工累计完成484平方米,褥垫层施工累计完成2661平方米。

三、贾鲁嘉苑 D 地块

1.CFG 桩基、支护桩施工均已完

成;
2.土方开挖累计完成23.99万立方米;

3.基坑边坡支护累计完成4310平方

米;

4.CFG 桩基、支护桩施工均已完

成;
5.降水井累计完成253口;

6.基坑边坡支护累计完成6955平方

米;

7.建筑塔吊安装累计完成4台。

四、贾鲁嘉苑 L 地块

1.土方工程、CFG 桩基、塔吊安装施

工均已完成;
2.土方开挖已全部完成,累计43.2万立方米;

3.基坑边坡支护累计完成10530平方

米;

4.褥垫层累计完成11523.65平方

米,垫层累计完成55999.67平方米,防水

累计完成52493.4平方米,防水保护层累

计完成46886.1平方米,筏板累计完成16001立方

米;

5.主体工程:A1# 楼主二层墙柱钢筋绑扎80%;A6# 楼梁、板、梯钢架完成10%;A7# 楼周边地库框架柱、梁、板钢架完成80%;A8# 楼一层墙柱钢筋绑扎65%;A9# 楼周边地库框架柱、梁、板钢架完成65%;A10# 楼梁、板、梯钢架完成70%;A12# 楼负一层墙柱钢筋绑扎完成;A区8-12/R-U 地库顶板、梁、外墙钢架完成;B1# 楼负二层墙柱钢筋绑扎60%;B2# 主楼周边地库钢筋完成80%;B3# 主楼周边地库钢筋